

# 佟大为:家庭的事情不能光考虑自己



家庭题材电视剧《我们的婚姻》目前正在北京卫视热播,近日,主演佟大为透露,剧中他饰演的盛江川前期很自私,后来才慢慢找回自我。

《我们的婚姻》呈现了现代社会多种不同类型的夫妻关系,这也是最吸引佟大为参演的原因,“这个戏讲述的两性关系很现实,它敢于把夫妻生活当中的那些问题正面抛给大家,会给观众带来一定的

反思,自己的日子应该怎么过?夫妻关系应该怎样才能健康、有序的发展?”与之前佟大为温文儒雅的荧屏形象不同,这次他饰演的盛江川不是一个太讨好的角色,“他是一名职业投资人,不过戏里主要讲他在生活中作为丈夫、爸爸角色的逐渐缺失,然后他再慢慢找回自我。”佟大为说,其实在婚姻的某个阶段,很多人的婚姻状态确实会像盛江川和沈彗星(白百何饰)那样的,“这可能是大部分婚姻必须要经历的一个阶段,就是夫妻双方的认知都不客观不全面,只站在自己的角度想事情、做事情。其实过了这个阶段,两个人慢慢会知道,做事情的出发点应该要以整个家庭为单位,而不光是考虑自己。”

剧中盛江川和沈彗星这对夫妻的经历,佟大为是深有感触的,“这个戏讲的东西,都是我经历过的,好像我在某一个年龄段也有过类似的想法和认知。”作为“过来人”,佟大为表示,“他前半部分的所作所为,是我现在的认知和价值观里头非常不认可的。就觉得盛江川真的很自私。但是为了让自己更像盛江川,我在演的时候,我必须

把自己认知相反的东西做到极致。内心两股势力一直在扭巴,演完之后我很纠结。”他表示,“我都觉得自己都很渣。”

佟大为也老早做好了挨批的准备,不过,他认为,如果能带给观众一定程度的反思,让观众可以对夫妻两性关系有正确、客观的认知,被骂也就值得了。他透露,剧集的后半部分,盛江川会有很大的改变:懂得回归家庭,懂得反思自己生活中六年的缺失,同时弥补此前跟孩子之间没那么亲近的距离,对妻子的态度也有了改变,鼓励妻子外出工作,而不是觉得妻子理应要为家庭付出全部。

问及作为艺人,如何处理婚姻和事业冲突的问题?佟大为坦言,其实各行各业都一样,大家都不容易,都要找到家人能接受的一个平衡点。在佟大为看来,良好的婚姻关系,需要双方的改变,“夫妻之间没有血缘,非亲非故的,因为爱走到一起的两个人。一个家庭其实是‘1+1=1’的事,就是说,夫妻双方需要共同为这个家庭付出,然后把不适合这个家庭的东西去掉。”

(据《新快报》)



## 罗伯特·帕丁森版蝙蝠侠是一个有执念的角色

最新DC超级英雄电影《新蝙蝠侠》将于3月18日上映。影片被众多媒体及影评人称为划时代的超级英雄作品,罗伯特·帕丁森版的蝙蝠侠凭借忧郁深邃的帅气和演技征服众多观众。

作为全新编写的“新蝙蝠侠”故事,影片人物也有了不同的设定。近日蝙蝠侠、猫女、谜语人、企鹅人集体现身,在采访中阐述了自己对于角色的看法。罗伯特·帕丁森(饰演蝙蝠侠)说道,蝙蝠侠是一个有执念的角色,他刚刚成为蝙蝠侠两年,他以为自己可以掌控一切,但是谜语人的出现打破了他的信心。猫女和蝙蝠侠有不少相似点,此时的赛琳娜还没能成为完全的猫女,饰演猫女的佐伊则坦言,正是因为猫女对蝙蝠侠的看法,让二人心灵相通。柯林·法瑞尔饰演的企鹅人这次启用了特效化妆,“你看着他的脸就会明白一切,伤疤和腐败”,他随时都想玩死蝙蝠侠,但蝙蝠侠不负盛名,不论面对多严峻的局面都能各个击破,成为哥谭恶霸们的梦魇。

与以往漫画中的全身绿色戴着绿色礼帽的谜语人形象不同,重新创作的谜语人也是此次《新蝙蝠侠》中的亮点之一。保罗·达诺从自己的角度解读了谜语人的另一面,“谜语人代表着正义”,“没有蝙蝠侠,就不会有谜语人”。(据《新快报》)

## 许凯古力娜扎首次搭档演情侣



古装传奇剧《雪鹰领主》近日杀青,剧中许凯和古力娜扎首次搭档,一个是为救母亲历经千难的超凡少年,一个是自幼被迫与亲人分离的冰冷少女,两人携手上演一段传奇的热血故事。

《雪鹰领主》讲述了异界大陆里的主角东伯雪鹰,为救出因违背族规而被母族墨阳家族关禁闭的父母,一路披荆斩棘,最终历练成一代强者。作为一部以成长为主视角的励志剧,该剧摒弃“打怪升级”传统套路,注入“爽、燃、情、义、孝”

五大元素,向观众展现了热血少年在次元世界的传奇成长历程。

《雪鹰领主》由导演李达超操刀,李达超曾凭借电影《十月围城》获金像奖最佳武术执导奖项,不仅拥有深厚的武术指导经验,还善于将动画融入真人化影像制作,此次李达超亲自坐镇,将为观众呈现极具感官冲击性的出色动作场景。

主演方面,凭借《延禧攻略》《千古玦尘》等多部大热古装剧被观众认可的许凯,出演男主角东伯雪鹰。因为一场人生巨变改变了人

生轨迹,东伯雪鹰为保护所爱之人,努力提升修为,而非凡能力也将他推至风口浪尖,各类考验接踵而至。而古力娜扎饰演东伯雪鹰一生的挚爱余靖秋,一位清冷出尘的法师世家少女。剧中,东伯雪鹰和余靖秋从矛盾对抗到相知相爱。此外,陆婷玉饰演的孔悠月与雪鹰从小一起长大,不仅是青梅竹马,亦是东伯雪鹰身边最特别的女子。许凯、娜扎、陆婷玉所饰角色的情感纠葛,也是该剧的一大看点。

(据《新快报》)